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Yatırım teşvik mevzuatında değişiklik!
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Haziran Ayı Kritik Gelişmeleri
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Siber Suçlarla Mücadelede Avrupa’nın En Büyük Buluşması: ISS World
Europe

02/ 15

Uluslararası Ar-Ge iş birlikleri için büyük bir fırsat! Batı Balkanlar 2025
Çağrısı!
GITEX ASIA Asya'nın Dijital Geleceği Burada Kodlanıyor!
KOSGEB’den Girişimcilere Büyük Destek: 2025 Yılı 1. Dönem Sonuçlandı, 2.
Dönem Başvuruları Başladı!
1719 – Eureka Network Afetlerde Dirençlilik 2025 Çağrısı Açıldı!

Türkçe Büyük Dil Temel Modeli Sektörel Uyarlama Projesi Çağrı Duyurusu!

Yerli Harita ve Navigasyon Uygulamaları İçin Destek Çağrısı Yayınlandı!
1719 – Eureka Network Döngüsel Değer Zinciri 2025 Çağrısı Açıldı!
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BÜLTEN
Ofisus Danışmanlık

YEŞİL DÖNÜŞÜM
Sanayi devriminden bu yana üretim sistemleri büyük evrimler
geçirdi. Ancak bugün artık yalnızca üretmek değil, bunu
sürdürülebilir ve çevre dostu biçimde yapmak da bir
zorunluluk hâline geldi. Avrupa Yeşil Mutabakatı, Sınırda
Karbon Düzenleme Mekanizması ve karbon nötr hedefleri,
küresel rekabet ortamında firmaları çevresel sorumluluklarını
yerine getirmeye zorluyor. Türkiye’deki sanayi işletmeleri de bu
dönüşüm sürecinde hem uyum sağlamak hem de rekabet
gücünü korumak için önemli adımlar atmak durumunda.

Yazının Detayı

Ar-Ge Birimi Takım Lideri
ARZU AYHAN ERİBOL

Arzu Ayhan Eribol, Ofisus Danışmanlık A.Ş.'de AR-GE Projeleri ve AR-GE Merkezleri Ekibi Takım Lideri olarak görev
yapmaktadır. Yurt içi ve yurt dışı fon kaynaklarından AR-GE projelerinin finansmanını sağlamaya yönelik stratejik
çalışmalarıyla öne çıkan Eribol, firmaların faaliyet alanlarına uygun özgün proje fikirleri geliştirmelerine destek olarak bu
projelerin hayata geçirilmesinde kilit rol oynamaktadır.
Kariyeri boyunca TÜBİTAK, KOSGEB, Kalkınma Ajansları, Horizon Programları gibi ulusal ve uluslararası kurumların destek
mekanizmalarına yönelik 200+ AR-GE ve yatırım projesinin başvuru, değerlendirme ve uygulama süreçlerini yönetmiştir.
Özellikle KOBİ’lerin ve teknoloji odaklı şirketlerin yenilikçi projelerini fon kaynaklarıyla buluşturma konusunda
uzmanlaşan Eribol, proje yaşam döngüsünün tüm aşamalarında (planlama, bütçelendirme, raporlama) danışmanlık
sağlamaktadır.Liderlik ettiği ekip ile AR-GE merkezi kurulumu, teknoloji odaklı iş birlikleri ve uluslararası fonlara erişim
konularında kurumlara stratejik rehberlik sunmasının yanı sıra, kurum içi ve dışı eğitim programlarının tasarımından
performans değerlendirmesine kadar tüm süreçleri koordine etmektedir. Eğitim faaliyetlerinde özellikle AR-GE kültürü
oluşturma, proje yönetimi metodolojileri ve fon kaynaklarına uyum konularına odaklanmaktadır.
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Bu kapsamda, TÜBİTAK tarafından başlatılan yeşil dönüşüm odaklı destek programları, sanayi kuruluşlarına yol göstermekte
ve somut kaynaklar sunmaktadır.
TÜBİTAK’tan Yeşil Sanayi Hamlesi: 1832 ve 1833 Destek Programları
TÜBİTAK, sanayide yeşil dönüşümü hızlandırmak amacıyla 1832 Sanayide Yeşil Dönüşüm Çağrısı ve 1833 SAYEM Yeşil
Dönüşüm Çağrısı olmak üzere iki önemli çağrıyı hayata geçirdi. Her iki çağrı da sanayi kuruluşlarının çevresel
performanslarını artırmalarına ve yeşil teknolojilere geçiş yapmalarına yönelik faaliyetlere destek vermektedir.
1832 çağrısı, Ar-Ge faaliyetleri yürüten sanayi kuruluşlarının prototip geliştirme, saha testleri, gibi ileri teknoloji çözümlerine
odaklanmalarını hedeflemektedir. Özellikle enerji verimliliği, atık geri kazanımı, karbon salımının azaltılması ve yenilenebilir
kaynakların kullanımı gibi alanlarda geliştirilecek projeler öncelikli olarak desteklenecektir.
1833 çağrısı ise daha çok kurumsal dönüşüm, kapasite artırımı ve teknik altyapı iyileştirmesi odaklıdır. Sanayi kuruluşlarının
yeşil dönüşüm süreçlerinde ihtiyaç duyduğu ölçüm altyapısı, izleme sistemleri, eğitim faaliyetleri, danışmanlık hizmetleri gibi
operasyonel ve yönetsel kapasiteler bu destek kapsamında geliştirilebilmektedir.
Bu sayede firmalar yalnızca teknolojik olarak değil aynı zamanda organizasyonel olarak da yeşil dönüşüme hazır hâle gelirler.
Yeşil dönüşüm yalnızca bir çevre politikası değil ekonomik sürdürülebilirliğin de anahtarıdır. Karbon ayak izini azaltan,
kaynak kullanımını optimize eden ve çevre regülasyonlarına uyum sağlayan işletmeler; yatırım alırken, kredi kullanırken ve
ihracat yaparken avantaj elde etmektedir. Nitekim Avrupa Birliği’nin sürdürülebilirlik kriterleri, tedarik zincirlerinin yeniden
şekillenmesine ve “yeşil olmayan” firmaların dışlanmasına yol açmaktadır.
Sonuç olarak, yeşil dönüşüm bir tercih değil; artık bir rekabet eşiği ve bir yükümlülüktür. TÜBİTAK’ın 1832 ve 1833 çağrıları, bu
dönüşüm sürecinde firmaların yalnız bırakılmadığını, kamu kaynaklarıyla desteklendiklerini açıkça göstermektedir. Sanayide
rekabet gücünü artırmak, çevresel regülasyonlara uyum sağlamak ve yeni pazarlara açılmak isteyen her işletmenin, bu
çağrılara kulak vermesi artık stratejik bir gerekliliktir.
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Hibe ve Teşviklerle Projelerinizi Destekliyoruz!
Ofisus Danışmanlık olarak, ulusal fon kaynaklarından faydalanarak projelerinizi hayata geçirmenize yardımcı oluyoruz.
Uzman ekibimizle projenizi hazırlıyor, hibe ve teşvik fırsatlarını sizin için değerlendiriyoruz.
📞 Bizi hemen arayın, projenizi birlikte yazalım!
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30 Mayıs 2025 tarihli ve 32915 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan
9903 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile birlikte, 13 yıldır yürürlükte olan
15.06.2012 tarihli ve 2012/3305 sayılı Yatırımlarda Devlet Yardımları
Hakkında Karar yürürlükten kaldırıldı.

Yeni sistemle birlikte yatırım teşvik mekanizması baştan sona
güncellenerek; destek türleri, asgari yatırım tutarları, öncelikli
sektörler, bölgesel sınıflandırmalar ve teşvik uygulama
yöntemlerinde köklü değişiklikler yapılmıştır.

Detayları öğrenmek için web sitemizi ziyaretedebilirsiniz.

YATIRIMLARDA DEVLET
YARDIMLARI KARARINDA YENİ
DÖNEM BAŞLADI! 
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Hibe ve Teşviklerle Projelerinizi Destekliyoruz!
Ofisus Danışmanlık olarak, ulusal fon kaynaklarından faydalanarak projelerinizi hayata geçirmenize yardımcı oluyoruz.
Uzman ekibimizle projenizi hazırlıyor, hibe ve teşvik fırsatlarını sizin için değerlendiriyoruz.
📞 Bizi hemen arayın, projenizi birlikte yazalım!

KOSGEB’den Girişimcilere Büyük Destek: 2025 Yılı 1. Dönem
Sonuçlandı, 2. Dönem Başvuruları Başladı!
KOSGEB’in “Girişimci Destek Programı – İş Geliştirme Desteği”
kapsamında 2025 yılı 1. dönem başvuru süreci tamamlandı. Destek
almaya hak kazanan girişimciler için süreç başlatılırken, 2. dönem
başvuruları da alınmaya başladı. Yeni başvuru dönemi, 2-30 Haziran
2025 tarihleri arasında gerçekleştirilecek.
820 Milyon TL Destek Dağıtıldı
1-31 Mart 2025 tarihleri arasında alınan 1. dönem başvurularında toplam
559 proje destek almaya hak kazandı. Bu kapsamda girişimcilere
toplam 820 milyon TL tutarında finansman sağlanıyor.
1,5 Milyon TL’ye Kadar Destek İmkanı
İş Geliştirme Desteği kapsamında, girişimcilere yüzde 80 oranında ve
1,5 milyon TL üst limitli geri ödemeli destek veriliyor. Genç, kadın,
engelli, gazi ve şehit yakını girişimciler için bu üst limite 150 bin TL ek
destek sağlanıyor.
Kimler Yararlanabiliyor?
İmalat, telekomünikasyon, bilgisayar programlama ve danışmanlık,
bilişim altyapısı ve veri hizmetleri ile bilimsel araştırma ve geliştirme
faaliyetleri alanında faaliyet gösteren işletmeler, İş Geliştirme Desteği’
nden yararlanabiliyor.
Detaylar için bizimle iletişime geçebilirsiniz.
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KOSGEB’DEN GİRİŞİMCİLERE BÜYÜK DESTEK: 2025
YILI 1. DÖNEM SONUÇLANDI, 2. DÖNEM
BAŞVURULARI BAŞLADI!

Haziran 2025
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KOBİ’lere ve Büyük İşletmelere Destek İçin
Kapasite Geliştirme Programı Başladı!

GITEX ASIA ASYA'NIN DİJİTAL GELECEĞİ
BURADA KODLANIYOR!
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10 – 12 Haziran 2025’te Singapur’da düzenlenecek olan bu küresel
teknoloji zirvesi, dijital dönüşüm, yapay zekâ, bulut teknolojileri ve daha
fazlasını gelecekle buluşturuyor. Sen de bu küresel teknoloji sahnesinde
yerini al!
Ticaret Bakanlığı, Bilişim Yıldızları Programı kapsamında bu uluslararası
etkinliğe katılımı %60-70 oranında ve 2.8 Milyon TL’ye kadar destekliyor!
Desteklenen Giderler:
✔ Nakliye giderleri
✔ Kayıt ücreti
✔ Yer kirası
✔ Stand tasarımı ve kurulumu
✔ Raf, ışık, internet, ses, görüntü sistemleri, temizlik, halı, masa-sandalye
gibi stant giderleri
✔ İki temsilcinin ekonomi sınıfı uçak bileti
✔ Sanal etkinlikler için katılım ve kayıt ücretleri
Başvuru süreçleri için bizimle iletişime geçin, firmanızın uluslararası
sahnede yerini almasına birlikte destek olalım.
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Yurt dışı fuar katılımlarınızı Ticaret Bakanlığı destekleriyle daha avantajlı hale getirin! Ofisus olarak, başvuru sürecinden belge
hazırlıklarına kadar tüm aşamalarda yanınızdayız. Savunma sanayii, enerji ve diğer sektörlerde faaliyet gösteren firmalar için
özel çözümler sunuyoruz. Detaylı bilgi ve danışmanlık için bizimle iletişime geçin!

AVRUPA'NIN ENERJİ PİYASASI NABZI
BURADA ATIYOR!

11-12 Haziran 2025'te Avusturya, Viyana'daki HOFBURG Vienna'da
düzenlenecek olan ETCSEE 2025, Orta ve Güneydoğu Avrupa enerji
piyasası trendleri, ticaret teknolojileri ve daha fazlasını gelecekle
buluşturuyor.

Ticaret Bakanlığı, Bilişim Yıldızları Programı kapsamında bu uluslararası
etkinliğe katılımı %60-70 oranında ve 2.8 Milyon TL’ye kadar destekliyor!

Desteklenen Giderler:
✔ Nakliye giderleri
✔ Kayıt ücreti
✔ Yer kirası
✔ Stand tasarımı ve kurulumu
✔ Raf, ışık, internet, ses, görüntü sistemleri, temizlik, halı, masa-sandalye
gibi stant giderleri
✔ İki temsilcinin ekonomi sınıfı uçak bileti
✔ Sanal etkinlikler için katılım ve kayıt ücretleri
Başvuru süreçleri için bizimle iletişime geçin, firmanızın uluslararası
sahnede yerini almasına birlikte destek olalım.

Haziran 2025
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1719 – Eureka Network Afetlerde Dirençlilik 2025 Çağrısı
Açıldı!

Afetlere karşı hazırlıklı olma, müdahale ve iyileştirme
süreçlerine yönelik projeleri desteklemek amacıyla
Eureka Network tarafından başlatılan “Afetlerde
Dirençlilik” çağrısı, 10 Haziran 2025 itibarıyla resmen
açıldı. Türkiye’nin de aralarında bulunduğu Avusturya,
Belçika-Flanders, Brezilya, İspanya, Litvanya, Şili ve
Ukrayna’dan oluşan sekiz ülkenin katılımıyla yürütülecek
çağrı, afet yönetimiyle bağlantılı sürdürülebilirlik, yapay
zekâ, ileri üretim teknolojileri ve tıbbi cihazlar gibi çeşitli Ar-
Ge projelerine de destek vermeyi hedefliyor.

Uluslararası başvurular 10 Haziran 2025’te başlarken, çevrim
içi bilgilendirme toplantısı 17 Haziran 2025’te düzenlenecek.
Uluslararası çağrı, 31 Ekim 2025’te kapanacak. Aynı gün
açılacak olan ulusal çağrı için ön kayıt son tarihi 11 Aralık
2025, proje başvuru son tarihi ise 12 Aralık 2025 olarak
belirlendi.

Türkiye, Yapay Zekâda Yerli Dil Modeli İçin Harekete
Geçiyor!
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, yapay zekâ alanındaki küresel
gelişmelere karşı Türkiye’nin bağımsızlığını güçlendirmek
amacıyla yeni bir çağrıya çıktı. “Türkçe Büyük Dil Temel Modeli
Sektörel Uyarlama Projesi” başlıklı bu çağrı, Rekabet Öncesi
İşbirliği Projeleri Uygulama Usul ve Esasları çerçevesinde
yürütülecek.
Projelere 50 Milyon TL’ye Kadar Hibe
Çağrı kapsamında seçilecek projelere %50 hibe desteği
sağlanacak. Bir proje için verilecek toplam destek miktarı ise
50 milyon TL’yi geçmeyecek. Proje bütçesi için herhangi bir
üst sınır belirlenmezken, desteklenecek proje sayısı bakanlık
bütçe imkânlarına göre belirlenecek.
Başvuru Şartları ve Süreç
Projelerde en az iki proje ortağının bulunması zorunlu
tutulurken, başvuru sahiplerinin sektörel gereksinimlere
uygun model geliştirme ve ince ayar çalışmalarını birlikte
yürütmesi bekleniyor. Proje süresi en fazla 18 ay olacak.
Başvurular, 29 Ağustos 2025 tarihine kadar rip.sanayi.gov.tr
adresi üzerinden elektronik ortamda yapılabilecek.

Türkçe Büyük Dil Temel Modeli
Sektörel Uyarlama Projesi Çağrı
Duyurusu!

1719 – Eureka Network Afetlerde
Dirençlilik 2025 Çağrısı Açıldı!

Haziran 2025
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Başarı, doğru stratejiyle başlar! 
Ofisus 'un deneyimli Ar-Ge Birimi ile tanıştınız mı?
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Turquality Uygulama ve Yatırım
Teşvik Birimi ekibimiz sizin için
burada!

Turquality Uygulama ve Yatırım
Teşvik Birimi ekibimiz, işletme
marka konumlarının
güçlendirilmesi, uluslararası
pazarlara açılımın hızlandırılması
ve pazarlarda kaliteli Türk malı
imajının yerleşmesi hedefiyle;
Turquality programının belirlediği
şartlar doğrultusunda firmalarla iş
birliği içinde çalışıyor, sürecin her
aşamasında en yüksek faydanın
sağlanması için rehberlik ediyor.

Endüstriyel dijitalleşme ve akıllı üretim alanındaki en büyük buluşmalardan
biri olan bu fuar, üretim teknolojilerinin geleceğini belirleyen şirketleri ve
profesyonelleri bir araya getiriyor.

3-5 Haziran 2025 tarihlerinde İspanya / Bilbao’da gerçekleşecek bu etkinlik,
Ticaret Bakanlığı tarafından Bilişim Yıldızları Programı kapsamında %60-70
oranında ve en fazla 1.400.000 TL’ye kadar desteklenmektedir.
 Bu destek sayesinde uluslararası pazarlarda yer almak isteyen firmalar için
büyük bir fırsat sunuluyor!

Desteklenen Giderler:
 -Nakliye giderleri, Kayıt ücreti, Yer kirası, Stand tasarımı, konstrüksiyonu ve
kurulumu, Raf, ışıklandırma, internet, elektrik, ses-görüntü sistemleri,
temizlik, halı, masa-sandalye gibi stant harcamaları, En fazla 2 temsilcinin
ekonomi sınıfı ulaşım giderleri, Sanal etkinlikler için katılım ve kayıt ücretleri
Endüstri 4.0, yapay zekâ destekli üretim, dijital ikiz teknolojileri ve
sürdürülebilir otomasyon sistemleri gibi birçok başlık bu fuarda masaya
yatırılacak.

BeDIGITAL 2025!

Seda Öner Cankurt Yeşim Aydın Bengü Demirdirek

Mina Erdoğan Büşra Güzeldemirci İpek Serenlioğlu

Haziran 2025
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DİJİTALLEŞMENİN TEMEL TAŞLARI: ENTEGRE
SİSTEM ALTYAPISIYLA KURUMSAL DÖNÜŞÜM
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Dijitalleşmenin Temel Taşları: Entegre Sistem Altyapısıyla
Kurumsal Dönüşüm
Dijital dönüşüm yalnızca yeni teknolojilerin devreye alınması
değil; aynı zamanda bu teknolojilerin birbiriyle konuşan,
entegre ve güvenli bir altyapı içinde yönetilmesidir.

ERP, MES, IoT, BPM gibi temel sistemlerden; büyük veri, analitik,
yapay zekâ ve low-code uygulamalara kadar tüm unsurlar, veri
güvenliği ve içerik yönetimiyle birlikte çalıştığında sürdürülebilir
bir dijital ekosistem oluşur.
OFİSUS olarak dijitalleşmeyi, sadece teknolojik yatırımların değil;
aynı zamanda süreç bütünlüğü, veri güvenliği, esnek mimari ve
kullanıcı deneyiminin ortak ürünü olarak görüyoruz.

Dijital olgunluk yolculuğunun ilk adımı, bu sağlam yapısal
temelin doğru bir şekilde kurgulanmasıdır.

Çünkü güçlü bir dijital gelecek, doğru altyapıyla başlar!
Bilgi almak için bizimle iletişime geçebilirsiniz.

Hibe ve Teşviklerle Projelerinizi Destekliyoruz!
Ofisus Danışmanlık olarak, ulusal fon kaynaklarından faydalanarak projelerinizi hayata geçirmenize yardımcı oluyoruz.
Uzman ekibimizle projenizi hazırlıyor, hibe ve teşvik fırsatlarını sizin için değerlendiriyoruz.
📞 Bizi hemen arayın, projenizi birlikte yazalım!
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Yerli Harita ve Navigasyon
Uygulamaları İçin Destek Çağrısı
Yayınlandı!
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Türkiye’nin dijital dönüşüm sürecine
katkı sağlamak ve bu alandaki dışa bağımlılığı azaltmak amacıyla
Rekabet Öncesi İşbirliği Projeleri kapsamında Harita ve
Navigasyon Uygulaması Geliştirme Projeleri Çağrısını duyurdu!

Çağrı, Rekabet Öncesi İşbirliği Projeleri Uygulama Usul ve Esasları
doğrultusunda yürütülecek. Akıllı telefon kullanımının artması,
kentleşme ve trafik yoğunluğundaki hızlı yükselişle birlikte
navigasyon uygulamalarının günlük yaşamın ayrılmaz bir parçası
haline geldiği vurgulanan çağrı metninde, bu alandaki pazarın,
otonom araçlar ve akıllı şehir projelerinin yaygınlaşmasıyla daha da
büyüyeceği öngörülüyor.

Haziran 2025
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TÜBİTAK destek programlarında yer alan proje başvuru formlarında, “Projenin Ekonomik Yarara ve Ulusal Kazanıma
Dönüşebilirliği (Ticarileşme Planı)” bölümü, güncellenmiş yapısıyla birlikte başvuruların değerlendirilmesinde stratejik bir kriter
haline gelmiştir.
Başvuru sahiplerinden aşağıdaki unsurlar detaylı şekilde analiz edilmelidir:
🔹 Pazar ve Müşteri Analizi
Geliştirilecek ürünün/hizmetin hitap ettiği pazarın büyüklüğü, hedef müşteri segmentleri ve bu müşterilerin ihtiyaçlarının
güncel karşılanma durumu ayrıntılı olarak sunulmalıdır.
🔹 Gelir Modeli ve Finansal Projeksiyonlar
İş modeli, gelir kaynakları, müşteri erişim yöntemleri, tahmini satış adetleri, birim maliyet ve fiyat bilgileriyle birlikte kara geçiş
süresi ve başa baş noktası netleştirilmelidir.
🔹 Ulusal Kazanım ve Ekonomik Katkı
İstihdam potansiyeli, ihracat kapasitesi, fikri mülkiyet çıktıları ve sektörel etki gibi unsurlar; projenin ülke ekonomisine
sağlayacağı değer açısından belirleyici unsurlardır.

Ofisus Danışmanlık olarak, TÜBİTAK proje başvurularında yalnızca teknik değil ticari başarıyı da gözeten kapsamlı ticarileşme
planları hazırlıyoruz.
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TÜBİTAK DESTEKLERİNDE TİCARİLEŞME PLANI: BAŞARILI
BAŞVURULARIN TEMEL TAŞI
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Döngüsel ekonomiye geçiş sürecini hızlandırmak amacıyla
hazırlanan Eureka Network Döngüsel Değer Zinciri Çağrısı, 12
Haziran 2025 itibarıyla 17 ülkenin katılımıyla resmen açıldı. Çağrı
kapsamında, ürün ve hizmetlerin yaşam döngüsünü uzatan,
kaynak kullanımını optimize eden, teknoloji ve iş modelleriyle
desteklenen yenilikçi Ar-Ge ve inovasyon projeleri desteklenecek.
Çağrı Takvimi:
-Uluslararası Çağrı Açılış Tarihi: 12 Haziran 2025 
-Çevrim İçi Bilgilendirme Toplantısı (Webinar): 17 Haziran 2025
(GMT:15.00)
-Uluslararası Çağrı Kapanış Tarihi: 30 Eylül 2025 (CEST 17:00)
-Ulusal Çağrı Açılış Tarihi: 30 Eylül 2025
-Kuruluş Bazlı Ön Kayıt için Son Tarih: 11 Kasım 2025 (Saat: 23.59 TR
saati)
-Ulusal Proje Başvuruları Son Tarih: 12 Kasım 2025 (Saat: 23.59 TR
saati)

1719 – Eureka Network Döngüsel Değer
Zinciri 2025 Çağrısı Açıldı!

Haziran 2025
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Kurumsal İletişim ve İnsan Kaynakları Süreçlerinde Dijital
Dönüşüm Çözüm Ortağımız, MobilOfisiniz ile Stratejik İş

Ortaklığımızı Duyurmaktan Mutluluk Duyarız.

Haziran 2025
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E-TURQUALİTY BİLİŞİMİN YILDIZLARI PROGRAMI İLE KOMİSYON GİDERLERİNİZE DESTEK!

Yazılım, dijital oyun, mobil uygulama veya dijital hizmet
platformları geliştiren şirketler için harika bir fırsat!

Şirketinizin geliştirdiği dijital ürünlerin yurt dışı satış ve
dağıtımına yönelik dijital platformlara yapılan komisyon
ödemeleri artık destek kapsamında. Üstelik, bir şirket yılda en
fazla 20 farklı ürün için bu destekten faydalanabiliyor.

📌 Satış gerçekleştikten sonra ilgili belge ve bilgilerle yapılan
başvurularla, ihracatınızı büyütürken maliyetlerinizi de
hafifletmeniz mümkün!

www.ofisus.com 12/ 15
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Avrupa’nın Dijital Geleceğini Şekillendirme Fırsatı!

Haziran 2025

Neden Bu Çağrının Bir Parçası Olmalısınız?
·      Yeni nesil iletişim teknolojilerinin geliştirilmesine ve
yaygınlaştırılmasına katkı sağlama fırsatı
·      Siber güvenlik ve veri gizliliğinde uçtan uca çözümler üretme imkânı
·      Akıllı şehirlerden enerjiye, sağlıktan ulaşıma, tarımdan üretime kadar
geniş bir yelpazede uygulanabilir inovasyonların önünü açma şansı
·      Avrupa’nın küresel rekabetçiliğini güçlendirirken, sürdürülebilirlik ve
toplumsal fayda ilkeleriyle hareket eden bir ekosistemin parçası olma
fırsatı!

Geleneksel Şirket Yönetiminden Modern Şirket
Yönetimine Sancısız Geçiş Nasıl Olmalı?
Geleneksel şirket yönetiminden modern şirket yönetimine geçiş,
günümüz iş dünyasında şirketlerin sürdürülebilir büyüme ve rekabet
avantajı elde etmesi için kritik bir adımdır. Teknolojinin hızla geliştiği,
çalışan beklentilerinin değiştiği ve müşteri taleplerinin çeşitlendiği bir
çağda, şirketlerin yönetim anlayışlarını dönüştürmeleri kaçınılmaz hale
gelmiştir. Ancak bu dönüşüm, sancılı bir süreç olmaktan ziyade, doğru
stratejilerle pürüzsüz ve ilham verici bir yolculuğa dönüşebilir. 

tel:03122879997
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AKADEMİDE NELER OLDU?
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Zeynep Perdahcıoğlu
Yönetim Danışmanlığı
Projeleri Müdürü

Neden Ofisus Akademi?

Profesyonel gelişimi destekleyen online
eğitim platformumuz liderlik ve uzmanlık
alanında öncü bir rol üstlenerek,
katılımcılarına geleceğin liderleri olmaları
için gerekli bilgi, beceri ve deneyimi
kazandırmak amacıyla özenle tasarlanmış bir
eğitim programı sunuyoruz.

Bakış Açımız

Ofisus Akademi, iş dünyasının dinamiklerine
uyum sağlayarak sürekli gelişen ve yenilikçi
eğitim çözümleri sunan bir eğitim
platformudur. Öğrenci merkezli yaklaşımıyla
her bireyin potansiyelini keşfetmesine, iş
dünyasında fark yaratmasına ve güncel
kalmasına yardımcı oluyoruz.
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Gül Tali Gedeli
İhracat Destekleri Takım
Lideri

Rukiye Güvenç
Yönetim Danışmanlığı
Takım Lideri

Duygu Bal
Yönetim Danışmanlığı
Takım Lideri
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Ofisus Danışmanlık Linkedln’de!

www.ofisus.com

Desteklerle ilgili detaylı bilgilere ulaşmak, güncel
kalmak ve hizmetlerimizi görmek için bizi takip

edin!
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Ofisus Danışmanlık, proaktif olarak
müşterilerinin sorunlarını,
beklentilerini analiz ediyor, yıllar
içerisinde geliştirdiği sektör ve
uygulama tecrübesi ile iyi
uygulama örneklerini sunmaktadır.

Ofisus
Danışmanlık

Ofisus
Akademi
Profesyonel gelişimi destekleyen
online eğitim platformumuz
liderlik ve uzmanlık alanında
öncü bir rol üstlenerek,
öğrencilerimize geleceğin
liderleri olmaları için gerekli
bilgi, beceri ve deneyimi
kazandırmak amacıyla özenle
tasarlanmış bir eğitim programı
sunmaktadır.

(0312) 287 9997 bilgi@ofisus.com Dumlupınar Bulvarı No:266
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